

# 信阳茶耀

## 信阳茶叶扬名世界 龙潭毛尖香飘世博

特约记者 黄一行  
本报记者 张超 通讯员 江胜春

在全市上下喜迎茶文化节的大喜日子里,近日,从上海世博会再传好消息,五云茶叶集团成功入选上海世博会特许产品生产商,由五云茶叶集团生产的“龙潭”牌信阳毛尖茶入选世博会上海联合企业会馆VIP指定特制礼品用茶。这不仅是五云茶叶集团的喜事,亦是信阳毛尖、信阳茶产业的喜事。它标志着信阳毛尖的品质与品牌时隔百年之后,再度得到世博会的认可。

世博会特许商品,是指由上海世博会事务协调局授权的国内外合格的企业生产和销售带有上海世博会名称、会徽和吉祥物等世博会知识产权的产品。随着2010年上海世博会的日益临近,上海世博会标志特

许产品已成为传播世博主题的重要载体,也是参观者认识和了解上海世博会最便捷的途径。为丰富世博文化,充分发挥世博特许产品传播理念的功能,让更多优秀的特色产品有机会参与并融入上海世博会,2009年7月13日,上海世博局事务协调局正式向社会招募世博会特许产品生产商。

世博会组织者希望优秀的设计和生产企业积极参与,通过公平、公正、公开的形式应征成为上海世博会特许产品生产商。为弘扬信阳茶文化,传播信阳毛尖品牌,信阳五云集团以担起信阳茶产业重担为己任,积极参与竞争上海世博会特许产品生产商,并付出巨大努力。

信阳五云茶叶(集团)有限公司成立于1989年,是河南省农业产业化重点龙头企业,拥

有基地2万余亩,是信阳毛尖茶行业最大的、专心从事信阳毛尖茶的研发、种植、加工、储藏和销售的集团化企业。信阳五云茶叶(集团)有限公司生产的信阳毛尖目前拥有“龙潭”、“五云山”两大品牌。其以信阳西部山区的车云山、集云山、天云山、连云山、云雾山、黑龙潭、白龙潭和何家寨的优质鲜叶为原料,采用传统工艺历经18道工序精制而成。其外形细圆紧直,白毫显露,汤色明亮,香气清高,滋味甘醇,是精品信阳毛尖的典型代表。

“做中国一流茶企业,创世界知名茶品牌”。早在1915年,信阳毛尖就在巴拿马万国博览会上荣获金奖,1958年,信阳毛尖被评为中国十大名茶之一。今天,“龙潭”牌信阳毛尖茶和世博会再度重逢,用行动证明自身的价值。



### 热烈庆祝五云集团入选上海世博会特许产品生产商 热烈庆祝“龙潭”牌信阳毛尖入选上海世博会VIP指定特制礼品用茶 热烈庆祝中国茶都——信阳第十八届国际茶文化节隆重开幕

#### 多元五云 初露峥嵘

五云突破传统毛尖的单一经营模式,通过产品品质升级与产品体系的完善,形成以信阳毛尖为主,铁观音、龙井、茉莉花茶等为辅的茶产品系统。在开发产品的基础上,开发经营茶具、茶食品、茶饮料、茶保健品与茶书籍等,从单纯满足消费者口感受到提供全方位茶饮、茶疗等体验服务,以立体优势满足

消费者不同层次的需求。综合开发利用信阳茶资源,大力开发茶文化旅游,研发茶食品、茶饮料、茶药品、茶化妆品以及茶叶添加剂、茶叶提取物等,改变传统经营模式,抢抓基地与终端建设,发展直营专卖店,启动“千城万店”计划,强化市场控制能力,扩大覆盖人群,实现代理、直营、自营销售渠道的多元化。



#### 文化五云 以茶载道

茶文化在形成和发展中,融合了儒家思想,道家和释家的哲学色彩,并演变为民族礼俗,形成优秀传统文化。信阳毛尖是中国名茶,但名茶并不等于名牌,茶业强势品牌和文化的缺失已成为制约信阳茶行业发展的障碍。五云集团以品牌建设、茶文化为切入点,形成信阳茶产业的名茶、名品、名牌完整

的品牌序列。  
“做中国一流茶企业,创世界知名茶品牌”。今天的五云,正在用行动证明信阳毛尖的价值。精益求精的品质要求,使五云茶叶集团旗下品牌的产品质量和信誉得到不断提升。世界,因信阳毛尖了解五云,也因五云更进一步了解信阳毛尖。

#### 科技五云 以人为本

五云拥有专业科研机构及技术人员60余人,拥有大专以上学历人员100余人,构成了专业技术团队。

五云引进日本全自动化清蒸茶生产线和国产毛尖生产线两条,蒸汽杀青机、揉捻机、真空机干燥流水线作业。采用整套检验检测系统,严格保障茶品质量,原子吸

收光度计、电热恒温培养箱、电热鼓风机干燥箱技术行业领先。

五云集团,是信阳毛尖茶国家标准制定者之一。

“人才兴企”是五云集团的基本理念。通过实施科技强企战略,科技创新,已经成为企业发展的战略基点和转变增长方式的中心环节。



#### 责任五云 以义为先

五云集团始终坚持以义为先,任企业形象。为了最大限度地发挥一个企业公民对社会的作用,五云集团充分利用自身优势扶持农民增收、农业转型,并为社会提供大量就业岗位。同时,致力公益事业。多年来,五云人累计为社会公益事业捐款捐物折合人民币百

万元以上。  
在推动信阳茶产业发展上,五云集团再次走在业界前列,积极推动参与制定《地理标志产品——信阳毛尖茶》,对维护信阳毛尖的声音将起到深远影响。同时,将信阳毛尖引上上海世博会舞台,带动信阳整个茶产业的发展。

## 百年五云 | 以茶载道

二十载茗香传韵,  
思远百年腾扬,点滴间品悟千年茶和至理。



AUSPICIOUS CLOUD TEA  
—五云茶业—